
Устанавливаются обстоятельства трагедии

06 июля 2012 года, 28-летний житель пгт. Ноглики, произвел выстрел себе в голову. С огнестрельным ранением молодой человек незамедлительно был госпитализирован в реанимационное отделение МБУЗ «Ногликская центральная районная больница», где ему была оказана первая медицинская помощь. Однако последний не приходя в сознание от полученного ранения скончался.

По данному факту следственным отделом по Ногликскому району Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области проводится проверка в порядке ст.144, 145 УПК РФ.

12 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748764>